
Delegarea gestiunii serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân din Comuna Grumazesti, judetul Neamt

I.D.: 71864849

Documente participare:

- 2. CAIET DE SARCINI delegare serv caini.pdf
- 2.1 Studiu de fundamentare serv.pdf
- 2.2 Regulament de organizare si functionare serv.pdf
- 3. Formulare delegare serv caini.doc
- 4. DUAЕ delegare servicii caini.docx
- FisaDate_DF1155702.pdf
- EN1038663.docx

Data publicarii	04.08.22	Coduri CPV	85200000-1
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	16.08.22	Pretul estimativ:	87.541,00 RON - 87.541,00 RON
----------------------------------	----------	-------------------	-------------------------------

Descriere: Obiectul contractului de concesiune constă în gestionarea câinilor fără stăpân de pe raza UAT Comunei Grumazesti, judetul Neamt în conformitate cu prevederile Caietului de sarcini. Serviciul specializat de gestionare a câinilor fără stăpân va realiza următoarele: a) capturarea câinilor fără stăpân, pe baza reclamațiilor scrise și verbale ale persoanelor fizice sau juridice; b) transportarea acestora la baza de gestionare a câinilor fără stăpân c) Adoptia și revendicarea câinilor fără stăpân se va face conform legii în vigoare d) Cazarea câinilor se va face la centrul (baza) de gestionare a câinilor fără stăpân e) Adăpostirea câinilor în cadrul centrului de gestionare a câinilor fără stăpân f) Preluarea, înregistrarea, consultarea și trierea câinilor aduși în centru se face într-un spațiu destinat acestei activități, suficient de spațios și igienizat astfel încât să asigure spațiul necesar pentru mișcarea personalului, a persoanelor care vin pentru adopții g) Tratarea câinilor se va face într-un spațiu cu destinația de chirurgie sau în mai multe spații funcție de capacitatea centrului, spații care vor respecta normele sanitare veterinare în vigoare. În aceste săli se vor efectua intervențiile chirurgicale de sterilizare a animalelor, precum și eutanasierea. h) Controlul bolilor se efectuează zilnic fiecărui animal din centru, orice eveniment medical va fi înregistrat în fișa individuală și în registrul central. Examinarea se va face de medic veterinar al centrului sau în lipsa acestuia de către tehnicianul veterinar. Personalul centrului va fi instruit să recunoască semnele de boala și să le aducă la cunoștință personalului veterinar. i) Hrănirea câinilor în centru se face pe durata de viață j) Întreținerea curățeniei se face prin curățirea, spălarea și dezinfectia fiecărei cuști sau boxe, operații efectuate zilnic și înainte de intrarea unui nou animal k) Reîntoarcerea câinilor în zona de unde au fost prinși, la cererea colectivității/grupului local, care își va asuma în scris răspunderea pentru ocrotirea câinilor tratați cu interdicția de a-i lăsa liberi pe domeniul public sau abandonul acestora după achitarea cheltuielilor ocazionate de staționarea în centru. Eliberarea se face după, sterilizare, vaccinare antirabică, tatuare și aplicarea zgârzii cu plăcuța numerotată. l) Eutanasierea câinilor bolnavi de către personal specializat al serviciului public de gestionare a câinilor fără stăpân m) Asigurarea adăposturilor temporare pentru câini, cu avizul serviciului de specialitate sanitar veterinar, unde pot fi cazați contra cost câini cu stăpâni. n) Asigurarea de spațiu pentru eutanasiere și depozitarea cadavrelor în vederea transportului la incinerator. Aceste spații nu sunt deschise vizitării persoanelor străine Numar zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limita de depunere a ofertelor: 20 (înainte de data limita de depunere a ofertelor). Solicitățile de clarificări sau informațiile suplimentare în legătură cu documentația de atribuire, se vor adresa în mod exclusiv în SEAP la Secțiunea "Solicitare de clarificări / întrebări / comunicări" din cadrul procedurii de atribuire derulate prin mijloace electronice, în termen de maxim 6 zile de la data-limită stabilită pentru depunerea ofertelor, iar răspunsurile la acestea vor fi publicate în SEAP la Secțiunea " Solicitare de clarificări / întrebări / comunicări" și la Secțiunea "Lista clarificări, notificări și decizii" din cadrul anunțului/invitației de participare, în termen de maxim 4 zile de la data-limită stabilită pentru depunerea ofertelor, conform art. 161, alin. 2 din Legea nr. 98 / 2016, cu modificările și completările ulterioare
